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    Synod ČCE ve Svitavách



      Od čtvrtka 19. do soboty 21. května bude ve Svitavách probíhat 4. zasedání 35. synodu Českobratrské církve evangelické. Synod je nejvyšší zákonodárný orgán církve (parlament). Poslanci synodu jako zástupci ze všech částí církve. Jednání synodu bude probíhat ve Fabrice a je veřejné. Máte tak příležitost nahlédnout jak a čím se církev zabývá. Program synodu je zde. 

Ve čtvrtek od 17 hodin se budou



  Číst dále











          

                  
            
  

    Sederová slavnost 2022
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  Po třech letech budeme na Zelený čtvrtek opět společně slavit sederovou večeři. Právě tuto hostinu slavil i Ježíš s učedníky v předvečer svého ukřižování. Křesťané o ní mluví jako o Ježíšově "poslední večeři". Odtud pak vychází ustavovení svátosti večeře Páně.

Sederová slavnost, kterou budeme slavit, nabízí mimo jiné hlubší pochopení pozadí vzniku večeře Páně. Porozumění tomu, proč a jak se slavil hod beránka pomáhá porozumět do větší hloubky, co znamenala Ježíšova smrt na kříži, proč křesťané vyznávají Ježíše Krista jako Beránka obětovaného za hříchy světa.

Budeme nejen mluvit o tom, jak a proč se slavila, ale skutečně společně slavit.

Čtěte více a přihlašujte se zde













          

              

          
                  
            
  

    Zpráva o životě sboru za rok 2021



      V příloze naleznete zprávu o životě sboru za rok 2021.













          

                  
            
  

    Pastýřský list synodního seniora Pavla Pokorného k válce na Ukrajině



      Milé sestry, milí bratři,

tváří v tvář válečným událostem na Ukrajině záludně napadené nepoměrně silnějším protivníkem nás zaplavují pocity smutku, hořkosti, strachu, hněvu, bezmoci... Od svých pocitů nemusíme utíkat. Pláč je na místě. Hněv může být mobilizující. Strach a bezmoc je třeba si připustit, abychom jim mohli čelit. Aby nás neochromovaly. Chraňme se před zoufalstvím.

Budeme-li se rozhodovat, co dělat a jak pomoci (a možností je mnoho), vězme, že není na nás posuzovat, co je málo anebo skoro nic. Prostě konejme. A modleme se.













          

              

          
                  
            
  

    Slavnostní bohoslužby s pověřením kazatelů



      Srdečně zveme na slavnostní bohoslužby, při kterých budou

pověřeni ke služba Slova a svátostí výpomocní kazatelé Bára Žilková, David Šmída a Vít Vykoukal

a ustanoveni nově zvolení členové seniorátního výboru: Filip Keller, Vladimír Zikmund, David Sedláček, Petr Zajíc, Matouš Pleva, Martina Zuštinová.

Bohoslužby se konají 30. ledna ve 14:30 v kostele sv. Josefa (Červený kostel za nemocnicí) ve



  Číst dále











          

                  
            
  

    Ekumenická setkání v lednu



      Křesťanské církve ve Svitavách srdečně zvou na


Ekumenická setkání


v rámci Týdne modliteb za jednotu křesťanů


do kostela Navštívení Panny Marie (na náměstí)

čtvrtek 13. ledna v 17:30 - Večerní modlitba Taizé


čtvrtek 20. ledna v 17:30 - Ekumenická bohoslužba

„Viděli jsme na východě jeho hvězdu a přišli jsme se mu poklonit“ (Mt 2,2)

 

Program letošního Týdne modliteb za jednotu křesťanů nám



  Číst dále











          

              

          
                  
            
  

    Pro nemoc zavřeno



      Vánoční divadlo ze 4. adventní neděle 2021.





  Číst dále











          

                  
            
  

    Vánoční dopis a rozpis



      Přehled plánovaných bohoslužeb:

(vánoční dopis v příloze)

	19.12. 4. adventní neděle	9:30	bohoslužby s vánoční hrou dětí, Ottendorferova knihovna
	24.12. Štědrý den	14:00	bohoslužby v Radiměři
	25.12. Boží hod	9:30	bohoslužby s večeří Páně ve Svitavách
	26.12. Štěpána mučedníka	9:30	
bohoslužby s večeří Páně v Radiměři

			(ve Svitavách nebudou)


	31.12.	18:30	bohoslužby v kruhu (Svitavy)
	2.1.	8:00

			9:30	bohoslužby s večeří Páně v Radiměři

			bohoslužby s večeří Páně ve Svitavách
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    Kalendář akcí
Přehledový méně pravidelných akcí zde.
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